



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/15 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INTERNO SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA A COMPOSIÇÃO DO NÚCLEO DE TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA (NUTEAD) CAMPUS JAGUARIAÍVA

A Diretora-Geral do Câmpus Jaguariaíva do Instituto Federal do Paraná, no uso de sua competência que lhe confere a portaria nº 767 de 20/05/2014, considerando o publicado no DOU Nº 95 DE 21/05/2014, **RETIFICA O EDITAL 12/2015.**

1. Das retificações

1.1 No item 6.3, onde lê-se **"Os títulos não são cumulativos, sendo considerado apenas o título que garanta maior pontuação para o candidato, sendo considerados os pontos por semestre excluídos fração de meses e dias"**, leia-se **"Os títulos não são cumulativos, sendo considerado apenas o título que garanta maior pontuação para o candidato."**

1.2 No anexo III, onde lê-se **"Relação de títulos entregues"**, leia-se **"Relação de documentos comprobatórios entregues"**.

Jaguariaíva, 16 de dezembro de 2015.

Aline Renée Benigno dos Santos
Diretora-Geral - IFPR - Campus Jaguariaíva

* O original encontra-se assinado.